

**MOJE PENÍZE. Auto na úvěr? Spí!**

**ŽATECKÝ A LOUNSKÝ**

**deník**  
NAK  
UPR  
Obavy

# ZUŠ Louny finišuje se svým zajímavým projektem

V jeho rámci bylo vydáno CD, zpěvník a další výukový materiál s tematikou holocaustu. Do spolupráce se školou se zapojili známí umělci, osobnosti z oblasti kultury.

IVANA DERFLEROVÁ

**Louny** – Základní umělecká škola Louny chystá vyvrcholení svého projektu s názvem K čemu slunce, když není den?

Na jaře tohoto roku se podařilo ZUŠ Louny získat finanční podporu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR na projekt, jehož stěžejní částí je vydání výukového materiálu, který se tematicky věnuje holocaustu.

Ve spolupráci s hudebním skladatelem Danielem Doblášem vydáváme zpěvník a CD pod stejným názvem, jako má celý projekt. Daniel Dobláš zhudebnil



Pěvecký soubor Carmen při nahrávání CD ve školním studiu.

Foto Jindřiška Riedlová

texty a básně dětí, které za druhé světové války žily v terezinském ghetu. Učitel Jan Stehlík písně zaznamenal do notovin a pan učitel Jiří Soukup, jako vždy skvěle, zrealizoval nahrávku CD. Interpretacně se na jednotlivých písních podílejí žáci a učitelé ZUŠ Louny spolu s významnými osobnostmi naší umělecké scény. Podařilo se nám navázat spolupráci s Ladislavem Frejlem, Hanou Maciuchovou, navázat na úspěšnou spolupráci s Táňou Fischerovou a manžely Heřmánkovými.

Nosnou myšlenkou celého projektu byl současně vznik zpěvníku s obsahem notovin jednotlivých písní. Pro výtvornou část tohoto materiálu byla vypsána výtvorná soutěž pro všechny ZUŠ v České republice. Odborná porota složená z učitelů výtvorného oboru ZUŠ Louny vybrala nejzdařilejší práce, které jsou ve zpěvníku umístěny a podtrhávají

atmosféru jednotlivých písní. Grafickou úpravu zpěvníku zrealizovaly Lenka Pihrtová s Jindřiškou Riedlovou.

**VŠE VYVRCHOLÍ KRÁSNÝM ZÁVĚREČNÝM KONCERTEM 24. 11. V DIVADLE**

Z celého projektu máme velkou radost a těší nás zájem o něj. Finančně projekt podpořily MŠMT ČR a OSA, děkujeme.

Široké veřejnosti obsah výukového materiálu K čemu slunce, když není den? představíme ve Vrchlického divadle 24. listopadu od 18 hod. Hostem koncertu bude Táňa Fischerová a Daniel Dobláš. Koncertu udělilo záštitu Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy. Bude to jistě mimořádný koncert, všechny zájemce srdečně zveme!

(autorka je učitelka ZUŠ Louny)